Итоговый тест за 1 полугодие. Русский язык  2 класс
ФИ________________________________________________
1. Выбери слово, в котором звуков больше, чем букв.

А) пирамида

Б) ежик

В) коза

Г) тарелка

2. Выбери слово, состоящее из 3 слогов:

А) телевизор

Б) торшер

В) половник

Г) шкатулочка

3. Найди синоним (близкое по значению слово) к слову веселый:
А) хвастливый

Б) задорный

В) озорной

4.Найди антоним (слово, противоположное по значению) к слову храбрый:

А) смелый

Б) отважный

В) бесстрашный

Г) трусливый
5. Выбери слово без ошибки:

А) щинок

Б) перчатка

В) колбоса

Г) хлеп
6. Выбери слово с ошибкой:

А) бегемот

Б) носорок

В) слоненок

Г) жираф

7. Выбери слово, отвечающее на вопрос ЧТО? :

А) бежать

Б) бег
В) беглый
Г) набегу
8. Выбери слово, отвечающее на вопрос КАКАЯ?:

А) езда
Б) едет

В) ездовая
Г) проездом
9. Выбери слово, отвечающее на вопрос ЧТО ДЕЛАТЬ?:

А) кружить

Б) кружка

В) круглый

Г) кругом
10. Выбери одушевленное имя существительное:

А) река

Б) корзина

В) клюква

Г) лягушка
11. Выбери слово с предлогом:

А) (на)калился

Б) (на)уроке

В) (на)смотрелась

Г) (на)шивка

12. Выбери слово с двойной согласной:

А)тра(с,сс)а

Б)колба(с,сс)а

В)ла(с,сс)точка

13. Из предложенных вариантов выбери предложение:

А) Ранним утром.

Б) Ранним, утренним

В) Ранним утром мы отправились на рыбалку.
14. Сколько ошибок в тексте допустил автор?

На День рождение Ани собролось много гостей. Пришли школьные подруги, приехали тетя и дядя из рязани.

А) 2

Б) 3

В) 4

Г) 5
15. Выбери из предложения слово с проверяемой гласной в корне.

На комоде стоит букет ромашек.
А) на комоде
Б) стоит
В) букет
Г) ромашек
16. Сколько предложений содержится в тексте?
Вчера вьюга занесла избушку снегом почти до самой крыши сегодня же выглянуло солнце, и вся деревенская ребятня высыпала на улицу Пашка  так торопился к друзьям, что несколько раз споткнулся, прежде чем с грохотом захлопнуть дверь и выбежать во двор.
А) 1

Б) 2

В) 3

Г) 4
17. Выбери слово, в котором пропущена буква А:

А) к_са

Б ) м_рковка

В) м_лина

Г) яг_да

18. Сколько слов в предложении, отвечающих на вопрос ЧТО?

Роза была главным украшением маминого сада.

А) 1

Б) 2

В) 3

Г) 4
19. Из предложения выбери слово, в котором 6 звуков.

Голодная лисица принюхалась и  побежала по  следу зайца.

А) голодная

Б) лисица

В) принюхалась

Г) зайца

20. Выбери слово, обозначающее терпеливость

А) осторожность

Б) выносливость

В) аккуратность

Г) смелость

